
Конспект занятия в младшей группе. Нетрадиционное рисование 

ватными палочками тычком «Зимний лес» 

Цель: Познакомить детей с нетрадиционной техникой - рисование ватными палочками. 

Образовательная задача: Учить использовать в работе нетрадиционную технику-

рисование ватными палочками; развивать видение художественного образа; формировать 

чувство композиции; закреплять знание цветов; учить детей рассуждать. 

Развивающая задача: Развивать интерес к нетрадиционному изображению на бумаге; 

развивать мелкую моторику рук посредством печатания палочкой; развивать внимание и 

память. 

Воспитательная задача: воспитывать чувство удовлетворенности результатами труда; 

воспитывать аккуратность и самостоятельность в работе. 

Материал: лист цветной бумаги синего или темно-синего цвета, гуашь белого и 

коричнего цвета, ватные палочки, влажные салфетки 

Ход занятия: 

Ребята, скажите, какое время года сейчас? (зима) 

Давайте посмотрим в окно на деревья, какие они? (в снегу) 

В лесу деревья все стоят в белых шубках, послушайте стихотворение А. Барто: 

Никому не верится: 

 Чудо из чудес — 

 За цветами девица 

 Ходит в зимний лес. 

 Он стоит не в зелени, 

 Как в июльский зной, 

 Он, снежком побеленный, 

 Блещет белизной. 

Я вам предлагаю самим сделать снежные деревья, и создать свай зимний лес. 

У вас у каждого лежит лист бумаги на котором я заранее нарисовала для вас деревья, но 

они не выглядят снежными деревьями. Снежок я предлагаю вам нарисовать самим. Но 

рисовать мы будем не кисточками и карандашами, а чем-то необычным, что у вас еще 

есть на столе?( ватная палочка) 

Ватной палочкой мы сможем нарисовать красивый снежок. 



Давайте я вам покажу, как мы будем рисовать снежок. Ватную палочку мы обмакиваем в 

белую краску и тычками создаем снежинки. Снежок можно нарисовать на веточках дерева 

, на земле, можно нарисовать снегопад. 

Физминутка «Снег» 

Как на горке снег, снег,           (встаем на носочки, руки вверх) 

И под горкой снег, снег.          (приседаем) 

И на елке снег, снег,                 (встаем, руки в стороны) 

И под елкой снег, снег.            (обхватываем себя руками) 

А под снегом спит медведь,   (покачались из стороны в сторону,руки согнутые в локтях, 

перед грудью, ладони от себя) 

Тише, тише, не шуметь           (пальчик к губам, шепотом) 

Приступаем к работе. 

 Работаем аккуратно, не пачкайте руки и стол краской. 

Тычки делайте медленно, чтоб снежок получался красивый (выполняют работу) 

Я к каждому подойду и помогу, если что-то не получается.  

После окончания работы, вытрем ручки влажными салфетками. 

Посмотрите, ребята, какие снежные деревья у нас получились. Какая красота! Если 

повесить все деревья ваши вместе, то получится самый настоящий зимний, снежный лес. 

Замечательно поработали! Теперь пойдемте вымоем ручки. 

 

 


